



## **В Челябинской области по горячим следам раскрыто убийство 3 жителей города Куса**

14 июня 2011 года в ходе тушения пожара в заброшенном здании на территории центральной районной больницы в городе Куса были обнаружены тела трех мужчин без определенного места жительства с признаками насильственной смерти – колото-резанными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело, предусмотренное п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и неотложно проведенным оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались 21-летний Александр Турукин и его 16-летний знакомый. По данным следствия, ночью 14 июня текущего года у подозреваемых возник конфликт с потерпевшими, в ходе которого они из хулиганских побуждений нанесли последним множественные ножевые ранения, оказавшиеся смертельными. Затем, с целью избежать уголовную ответственность за совершение преступления, они подожгли помещение и с места преступления скрылись. Злоумышленники задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ и дали признательные показания в совершении преступления. В настоящее время решается вопрос об избрании им меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 15.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713564>